
EJERCICIO 6 - GUÍA 9: CINÉTICA QUÍMICA



𝑣 = 𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]
0

ORDEN DOS

𝑣 = 𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]
2

ORDEN UNO

𝑣 = 𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]

ORDEN CERO

a)

𝑐𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛

𝑡𝑖𝑒𝑚𝑝𝑜

𝑐𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑐𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛2

𝑣 = 𝑘

𝑐𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛

𝑡𝑖𝑒𝑚𝑝𝑜

𝑐𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛

𝑡𝑖𝑒𝑚𝑝𝑜

𝑐𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛

𝑡𝑖𝑒𝑚𝑝𝑜

1

𝑡𝑖𝑒𝑚𝑝𝑜
1

𝑐𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 ∗ 𝑡𝑖𝑒𝑚𝑝𝑜
𝑢𝑛𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠 𝑘

𝑜𝑟𝑑𝑒𝑛 𝑑𝑒
𝑟𝑒𝑎𝑐𝑐𝑖ó𝑛

𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑐𝑖𝑛é𝑡𝑖𝑐𝑎: 𝑣 = 𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]
α 𝑜𝑟𝑑𝑒𝑛 𝑑𝑒 𝑟𝑒𝑎𝑐𝑐𝑖ó𝑛



2 𝑁2𝑂5 (𝑔) → 4 𝑁𝑂2 (𝑔) + 𝑂2 (𝑔)

𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑐𝑖𝑛é𝑡𝑖𝑐𝑎: 𝑣 = 𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]

ORDEN UNO

𝑘 = 5,1. 10−4 𝑠−1

1

𝑡𝑖𝑒𝑚𝑝𝑜

a) 𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑐𝑖𝑛é𝑡𝑖𝑐𝑎: 𝑣 = 𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]
α 𝑜𝑟𝑑𝑒𝑛 𝑑𝑒 𝑟𝑒𝑎𝑐𝑐𝑖ó𝑛



𝑣 = −
1

2

𝑑[𝑁2𝑂5]

𝑑𝑡

−
1

2

𝑑 𝑁2𝑂5
𝑑𝑡

= 𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]

𝑑 𝑁2𝑂5
𝑑𝑡

= −2𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]

1

𝑁2𝑂5
∗
𝑑 𝑁2𝑂5

𝑑𝑡
= −2𝑘

b) 𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑐𝑖𝑛é𝑡𝑖𝑐𝑎: 𝑣 = 𝑘 ∗ [𝑁2𝑂5]

2 𝑁2𝑂5 (𝑔) → 4 𝑁𝑂2 (𝑔) + 𝑂2 (𝑔)

න
𝑁2𝑂5 0

𝑁2𝑂5 𝑡 1

𝑁2𝑂5
𝑑 𝑁2𝑂5 = න

0

𝑡

−2𝑘 𝑑𝑡

ln 𝑁2𝑂5 𝑡 = ln 𝑁2𝑂5 0 − 2𝑘𝑡

ORDEN UNO



b)

𝑇𝑖𝑒𝑚𝑝𝑜 𝑑𝑒 𝑣𝑖𝑑𝑎 𝑚𝑒𝑑𝑖𝑎 tiempo requerido para que la concentración de un reactivo

disminuya a la mitad de su valor inicial

𝑡 = 𝑡1/2 𝑁2𝑂5 𝑡1/2 =
𝑁2𝑂5 0

2

ln 𝑁2𝑂5 𝑡1/2 = ln 𝑁2𝑂5 0 − 2𝑘𝑡1/2

ln
𝑁2𝑂5 0

2
= ln 𝑁2𝑂5 0 − 2𝑘𝑡1/2

𝑡1/2 =
ln 2

2𝑘

ln 𝑁2𝑂5 𝑡 = ln 𝑁2𝑂5 0 − 2𝑘𝑡

ORDEN UNO

2𝑘𝑡1/2 = ln
𝑁2𝑂5 0

𝑁2𝑂5 0
2

ORDEN UNO

𝑡1/2 =
ln 2

2 ∗ 5,1. 10−4 𝑠−1
𝑡1/2 = 679,5 s


